

# 友谊苑社区开展最美家庭“普法大讲堂” 探索普法新思路，与居民共成长



本报讯(记者 张九龙 实习生 刘双媛 通讯员 时孝琴) 3月6日上午9点,在历下区姚家街道友谊苑社区居委会会议室,友谊苑社区开展了“最美家庭,法律先行”普法大讲堂启动仪式。本次启动仪式同时也是“普法大讲堂”的第一次开课。

友谊苑社区齐书记向社

区居民朋友简要介绍了“普法大讲堂”的初衷以及本次活动的意义后,来自山东泰泉律师事务所的焦律师开始了本次的讲座。本次讲座通过“讲、问、奖”的方式进行,即律师通过问答的形式,以奖品为激励,带动居民朋友们积极参与到法律学习之中来,努力让居民朋友不光能对法律知识“听说过”,更能

“我知道”和“我会用”。  
本次活动是友谊苑社区普法工作新思路的重要探索,同时也是“与居民共同成长”普法理念的有效尝试。只有让居民在生活中学法,才能真正把普法工作做好、做稳。友谊苑社区将积极、主动地尝试更加新奇、更加有效的普法活动,将“普法大讲堂”长久、持续地进行下去。

## 中润社区召开春节后党员会议 打铁还需自身硬 两学一做常态化



本报讯(记者 张九龙 通讯员 王小芸) 2017年3月10日,中润世纪城社区党支部在大润珠宝城四楼会议室召开了春节之后的第一次党员会议,会议由社区党支部书记李纯江同志主持。

此次党员会议分为两个部分,第一部分是讨论并表决社区预备党员谭若璇同志入党转正事项。会上党支部书记李纯江同志对她的基本

情况进行了简单介绍,大家进行讨论之后举手表决,全票通过。

会议第二部分,由社区第一书记程新同志带领大家学习了习近平总书记的重要讲话《全面从严治党之“打铁还需自身硬”》,及李克强总理政府工作报告的部分摘要。大家认真学习、深入讨论,对下一步党的政策方针有了更深刻的理解和认识。

## 现代逸城社区弘扬雷锋精神 学雷锋树新风,争做文明使者



本报讯(记者 张九龙 实习生 刘双媛 通讯员 高海峰 梁庆洪) 三月是“雷锋月”,为弘扬雷锋精神,创建和谐互助的社区文化氛围,现代逸城社区联合德盛物业,于3月5日开展了以“学雷锋、树新风、争做小区文明使者”为主题的活动。

当天社区和物业各部门分别开展了形式多样的学雷锋活动。主办方联合专业医疗机构医护专家,到场为业主提供免费健康检查活动,耐心为业主答疑解惑。德盛物业还组织物业员工及业主捐赠旧衣服、旧书籍,大家踊跃参与,共收到捐赠的书籍70余本,旧衣服200多件。

物业在现场提供了给业主洗车、户内配电螺栓紧固、义务疏通下水道、免费修伞、免费磨刀、为空巢老人打扫卫生、做饭等公益服务……小小举动看似



简单,做起来却不容易。“雷锋”们服务周到,业主们赞不绝口。  
工作人员表示,组织一次社区文化活动很容易,但是营造一种优良的社区文化氛围却很难。活动组织方号



召大家从身边做起、从小事做起,把雷锋精神融入到日常生活中,拒绝冷漠,让关爱在身边传递。三月雷锋月,让“关爱他人、互助友爱”的和谐风气在社区传递。

## 平安苑社区收到锦旗 情系万千业主 共建和谐社区

本报讯(记者 张九龙 通讯员 袁铭) 近日,一面写着“情系万千业主,共建和谐社区”的锦旗由平安苑物业管理有限公司常经理送到平安苑社区居委会的办公室,它不仅代表了社区对工作人员的感激,更是对整个社区综治工作的认可。

平安苑物业管理有限公司以此感谢社区平日里对工作的尽职尽责。看着这面锦旗,平安苑社区居委会工作人员纷纷表示,这面锦旗是对社区工作的肯定,今后



一定会把服务工作做得更好,更好地服务居民和辖区企业。

## 蓝天苑社区丰富文化生活 葫芦丝培训班开班啦



蓝天苑社区第二期葫芦丝培训班开班啦!为丰富社区文体生活,活跃社区氛围,丰富社区文体娱乐服务区职能,近日,社区举办了第二期葫芦丝培训班。社区专门聘请优秀讲师,为居民集

中授课,本次培训招收学员二十余名。社区创新学习模式,老学员参与学习,老带新的形式,使互助学习氛围浓厚。

(本报记者 张九龙 通讯员 于召)